

ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΓΙΑ ΤΕΧΝΙΚΗ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΓΑΖΑΣ (CPV 33141114-2)

Medical gauze

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΙΝΕΞ

1.ΑΙΜΟΣΤΑΤΙΚΗ ΓΑΖΑ ΑΠΟ 100% ΟΞΕΙΔΩΜΕΝΗ ΚΥΤΤΑΡΙΝΗ 50X70mm

Το προϊόν θα πρέπει να έχει τα παρακάτω χαρακτηριστικά:

Να είναι απορροφήσιμη αιμοστατική γάζα κατασκευασμένη από 100% οξειδωμένη κυτταρίνη (Ο.Σ), υποαλλεργική,βιοσυμβατή ,μη τοπική , να απορροφά υγρά 5-10φορές του βάρους της γάζας και να παρέχει γρήγορη αιμόσταση καθώς και να απορροφάται πλήρως. Η προσφερόμενη γάζα πρέπει διατηρείται σε θερμοκρασία δωματίου. Να προσφέρεται στις παρακάτω διαστάσεις: 50x70mm. Το προϊόν θα πρέπει να έχει πιστοποιητικό CEπάνω στο οποίο να αναγράφεται ότι ανήκει στην κατηγορία III (CLASSIII). Επίσης να έχει αντιβακτηριδιακή δράση και να προσκομίζεται επίσημο φυλλάδιο του εργοστασίου που να το επιβεβαιώνει

2.ΑΙΜΟΣΤΑΤΙΚΗ ΓΑΖΑ ΑΠΟ 100% ΟΞΕΙΔΩΜΕΝΗ ΚΥΤΤΑΡΙΝΗ 100X200mm

Το προϊόν θα πρέπει να έχει τα παρακάτω χαρακτηριστικά:

Να είναι απορροφήσιμη αιμοστατική γάζα κατασκευασμένη από 100% οξειδωμένη κυτταρίνη (Ο.Σ), υποαλλεργική,βιοσυμβατή ,μη τοπική , να απορροφά υγρά 5-10φορές του βάρους της γάζας και να παρέχει γρήγορη αιμόσταση καθώς και να απορροφάται πλήρως. Η προσφερόμενη γάζα πρέπει διατηρείται σε θερμοκρασία δωματίου. Να προσφέρεται στις παρακάτω διαστάσεις: 100X200mm. Το προϊόν θα πρέπει να έχει πιστοποιητικό CEπάνω στο οποίο να αναγράφεται ότι ανήκει στην κατηγορία III (CLASSIII). Επίσης να έχει αντιβακτηριδιακή δράση και να προσκομίζεται επίσημο φυλλάδιο του εργοστασίου που να το επιβεβαιώνει

3.ΑΙΜΟΣΤΑΤΙΚΗ ΓΑΖΑ ΑΠΟ 100% ΟΞΕΙΔΩΜΕΝΗ ΚΥΤΤΑΡΙΝΗ 50X350mm

Το προϊόν θα πρέπει να έχει τα παρακάτω χαρακτηριστικά:

Να είναι απορροφήσιμη αιμοστατική γάζα κατασκευασμένη από 100% οξειδωμένη κυτταρίνη (Ο.Σ), υποαλλεργική,βιοσυμβατή ,μη τοπική , να απορροφά υγρά 5-10φορές του βάρους της γάζας και να παρέχει γρήγορη αιμόσταση σε 1-5 λεπτά καθώς και να απορροφάται πλήρως. Η προσφερόμενη γάζα πρέπει διατηρείται σε θερμοκρασία δωματίου. Να προσφέρεται στις παρακάτω διαστάσεις: 50x350mm. Το προϊόν θα πρέπει να έχει πιστοποιητικό CEπάνω στο οποίο να αναγράφεται ότι ανήκει στην κατηγορία III (CLASSIII). Επίσης να έχει αντιβακτηριδιακή δράση και να προσκομίζεται επίσημο φυλλάδιο του εργοστασίου που να το επιβεβαιώνει

